## 湖北荆門·沙洋第十四屆油菜花旅游節盛大開幕



中國新報菜花今作梧桐樹,鸞鳳飛來織錦章。 三月的荆楚大地,蜂蝶翻飛,花香四溢,湖北省 荆門市沙洋縣 70 萬畝油菜花競相綻放,匯成金色 海洋。3 月 22 日上午,荆門·沙洋第十四届油菜 花旅游節在沙洋縣曾集鎮張池農耕文化體驗園盛 大開幕。

本次油菜花旅游節主題爲 "鄉村振興 花開荆門",由荆門市人民政府主辦,荆門市農業農村局、荆門市文化和旅游局、沙洋縣人民政府具體承辦。

開幕式上, "2022 年湖北最美油菜花海"和 "2022 湖北菜籽油特色品牌" 徵集推介活動結果 揭曉。沙洋縣油菜花海等 10 個花海被推介爲 "2022 湖北最美油菜花海", "荆花"高油酸菜籽油、"農谷壹號"高油酸菜籽油等 10 個菜籽油品牌被推介爲 "2022 湖北菜籽油特色品牌"。

開幕式當天,荆門市與華中農業大學簽訂了 共建産業技術轉化中心協議,沙洋縣與華中農業 大學簽訂了戰略合作框架協議,湖北農谷實業集 團有限公司與成都榮豐文化藝術發展有限責任公 司簽訂了戰略合作協議。荆門市爲中國工程院院 士傅廷棟頒發"荆門市榮譽市民"證書,爲戴玉 强先生頒發"荆門市鄉村振興公益大使"聘書。

油菜花開正當時,滿地金黄沐春風。沙洋作爲油菜大縣,建有國內首座油菜文化博物館,已經連續14年舉辦油菜花節,承辦了2屆湖北油菜花節,持續打造從油菜籽品種研發、種植、加工、銷售等油菜産業拓展到油菜文化博覽的全産業鏈條,在第30屆中國食品博覽會暨中國(武漢)國際食品交易會上,"農谷壹號"高油酸菜籽油、"荆

星"初榨濃香菜籽油摘獲金獎。依托油菜花資源, 持續打造油菜花旅游節品牌,積極開發油菜花茶、 花餅、花蜜等特色産品,年帶動旅游綜合收入 20 億元以上。

據了解,本届油菜花旅游節一直持續至四月初,除主會場沙洋縣曾集鎮張池農耕體驗園外,曾集鎮雷都櫻花部落、五裹鋪鎮岳飛城景區等相還設立了分會場。組委會嚴格落實疫情防控相關要求,制定了應急預案,并在開幕式前對參加人員進行了核酸檢測。節會期間安排了油菜花菜單門開幕式及校企校地簽約;2022年湖北省油菜花菜單門開幕式及校企校地簽約;2022年湖北省油菜花菜單門開和公園,"直荆荆恩"城市群協同發展先行區豐計時,時間與大路。 大路電子。 "直,"是一季度,確保開門紅"系列活動; "直,"與戰一季度,確保開門紅"系列活動; "直,"與戰一季度,確保開門紅"系列活動; "直,"與戰一季度,確保開門紅。

廣大游客在賞花、觀花、品花之餘,還可以欣賞 民俗文化專場演出、詩詞書畫攝影展,購買特色 農産品,參與體育賽事等精彩活動。(通訊員王 紫優 周剛)